
PAUTA 
PARA A 74ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 27 DE MAIO DE 2013
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 317, de 2013, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Declara de utilidade pública a "Associação Guapiara Novo Milênio", em
Sorocaba.
 
2 - Projeto de lei nº 318, de 2013, de autoria do deputado Gerson Bittencourt.
Dispõe sobre o Bilhete Único Metropolitano (BUM) e a Linha Metropolitana
de Trem de Passageiros (LMTP) entre os municípios de Americana e Vinhedo,
na Região de Campinas.
 
3 - Projeto de lei nº 319, de 2013, de autoria da deputada Célia Leão. Dispõe
sobre a isenção do ICMS para aquisição do Marcapasso Cerebral para pessoas
com doença de Parkinson.
 
4 - Projeto de lei nº 320, de 2013, de autoria do deputado Carlão Pignatari. Dá a
denominação de "Dr. Theodósio Dério Semeghini" ao retorno localizado no km
562+417 da Rodovia Euclides da Cunha (SP 320), em Fernandópolis.
 
5 - Projeto de lei nº 321, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Cria campanha publicitária alertando para os riscos do uso abusivo do álcool,
direcionada para as famílias de baixa renda, no Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 322, de 2013, de autoria do deputado Alex Manente. Proíbe
a venda, a oferta, o fornecimento, a entrega e a permissão de consumo de
bebida energética, ainda que gratuitamente, aos menores de 18 (dezoito) anos
de idade, no Estado.



 
7 - Moção nº 41, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone. Apela para
o Sr. Presidente do Congresso Nacional a fim de que, através dos órgãos
competentes, apresente Proposta de Emenda à Constituição que altere o
parágrafo oitavo do artigo 201 da Magna Carta.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 14, de 2013, de autoria do deputado
Olímpio Gomes. Altera dispositivo da Lei Complementar n° 419, de 1985, que
constituiu o Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 16, de 2013, de autoria do Sr. Governador.
Cria cargos na Secretaria da Segurança Pública.
 
3 - Projeto de lei nº 315, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira.
Autoriza o Poder Executivo a instituir o programa de atendimento ginecológico
às moradoras de rua.
 
4 - Projeto de lei nº 316, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira.
Transforma em Estância Turística o Município de Taubaté.
 
5 - Moção nº 40, de 2013, de autoria do deputado Olímpio Gomes. Aplaude o
senhor Adonis Lopes de Oliveira por sua brilhante atuação à frente do Serviço
Aeropolicial da Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro - SAER.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 310, de 2013, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Dispõe sobre a implantação de Praça de Esportes para Portadores de
Necessidades Especiais no âmbito do Programa das Academias ao Ar Livre.
 
2 - Projeto de lei nº 311, de 2013, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Cria a "Política Estadual Antipichação".
 
3 - Projeto de lei nº 312, de 2013, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Regulamenta a cobrança por serviço de estacionamento de veículo automotor
em área de "shopping center", centro comercial, supermercado e
estabelecimento assemelhado.
 
4 - Projeto de lei nº 313, de 2013, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Dá a denominação de "Dr. Paulo Roberto Aguilar Carrasco" ao Ambulatório
Médico de Especialidades - AME de Sorocaba.



 
5 - Projeto de lei nº 314, de 2013, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Dá a denominação de "Dra. Veridiana Victoria Rossetti" à Unidade de Pesquisa
e Desenvolvimento de Sorocaba, naquele Município.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 305, de 2013, de autoria da deputada Célia Leão. Dá a
denominação de "Dr. Ademércio Lourenção" ao viaduto localizado no km 71
da Rodovia Anhanguera, em louveira.
 
2 - Projeto de lei nº 306, de 2013, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Declara de utilidade pública a "Associação de Amigos Nova Vale", em
Lagoinha.
 
3 - Projeto de lei nº 307, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini.
Declara de utilidade pública a "Associação Roupeiro de Santa Rita", em
Igarapava.
 
4 - Projeto de lei nº 308, de 2013, de autoria do deputado Edmir Chedid. Dispõe
sobre os descontos ou vantagens temporárias oferecidos pelas operadoras de
TV por assinatura.
 
5 - Projeto de lei nº 309, de 2013, de autoria do deputado Edmir Chedid. Institui
a "Carteira de Identificação de Nome Social - CINS", para pessoas travestis e
transexuais no Estado.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 299, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini.
Institui a "Semana de Orientação e Prevenção de Acidentes Domésticos" no
Estado e dá outras providências.
 
2 - Projeto de lei nº 300, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini.
Dispõe que o Estado oferecerá assistência jurídica integral e gratuita aos
policiais militares que, no exercício de suas funções, envolvam-se ou sejam
implicados em casos que demandem tutela jurídica, seja judicial ou
extrajudicial.
 
3 - Projeto de lei nº 301, de 2013, de autoria do deputado Antonio Salim
Curiati. Dá a denominação de "Wilson Fittipaldi" ao túnel localizado na pista
ascendente da Rodovia dos Imigrantes - SP 160 (TA 9), km 50,9, com 420
metros de comprimento, em Cubatão.



 
4 - Projeto de lei nº 302, de 2013, de autoria do deputado Antonio Salim
Curiati. Dá a denominação de "Darcy de Campos" ao trevo localizado na
Rodovia SP 287, km 38+560 m, Distrito Industrial, em Piraju.
 
5 - Projeto de lei nº 303, de 2013, de autoria do deputado Antonio Salim
Curiati. Dá a denominação de "Dr. Tuffik Mattar" ao túnel localizado na pista
ascendente da Rodovia dos Imigrantes - SP 160 (TAX-7), km 49,7, com 290
metros de comprimento, em Cubatão.
 
6 - Projeto de lei nº 304, de 2013, de autoria do deputado Geraldo Cruz. Torna
obrigatória a implementação, no Estado, de políticas públicas destinadas à
juventude.
 
7 - Moção nº 39, de 2013, de autoria do deputado Ulysses Tassinari. Apela para
a Excelentíssima Senhora Presidente da República para que interceda junto à
Excelentíssima Senhora Ministra da Casa Civil no sentido de suspender a
demarcação das áreas em referência, possibilitando que os entes envolvidos,
como também outros órgãos, possam participar do processo de demarcação de
terras dos municípios de Barão de Antonina e Itaporanga.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

2ª Sessão

Projeto de lei Complementar nº 15, de 2013, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre os Concursos Públicos Regionalizados para os integrantes do
Quadro do Magistério da Secretaria da Educação.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 688, de 2012, de autoria do deputado Jorge Caruso. Dá a
denominação de "Jorge Rossmann" ao Hospital Regional de Itanhaém.
 
2 - Moção nº 38, de 2012, de autoria da deputada Regina Gonçalves. Apela
para a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado
Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os Líderes Partidários, a



fim de que empreendam esforços no sentido da apresentação e aprovaçã, com a
maior urgência possível, de um projeto de lei como o da Família Hospedeira, a
fim de possibilitar a reinserção social de milhares de crianças e adolescentes em
todo Brasil.
 
3 - Moção nº 60, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que encaminhe ao Senado Federal e à
Câmara dos Deputados um Projeto de Lei que vise proibir a cobrança indevida
de tarifas bancárias, sob pena de se ressarcir em dobro o que foi pago pelos
clientes, conforme o Código de Defesa do Consumidor.
 
4 - Moção nº 93, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério de Minas e
Energia e à Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) a elaboração de
estudos e a adoção das providências cabíveis para que seja efetivada uma
redução do valor da tarifa de energia elétrica no Estado de São Paulo para as
pessoas portadoras de graves neoplasias.
 
5 - Moção nº 13, de 2013, de autoria da deputada Ana Perugini. Aplaude a
Sociedade de Obstetrícia e Ginecologia do Estado de São Paulo - SOGESP,
pela iniciativa de promover, junto a esta Assembleia Legislativa e à Frente
Parlamentar em Defesa dos Direitos das Mulheres, o SEMINÁRIO
"PREVENÇÃO E COMBATE AO HPV", como importante contribuição ao
debate pela implantação da vacina contra HPV em nosso Estado.


